

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29.04.2024 la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 16⁰⁰ , participă 12 consilieri din 13 în funcție.Lipsește dl consilier Băiasu Constantin.La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan și d-na secretar general Leca Andra .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.2915/23.04.2024.

Președintele de ședință este d-l. consilier Busuioc Gheorghe care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

- 1.Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.**
- 2.Proiect de hotarare privind acordarea Titlului de Cetățean de Onoare al comunei Berevoești domnului Andrei Dumitrescu.**
- 3.Proiect de hotărâre privind decontarea contravalorii cheltuielilor de transport între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea unde se află locul de muncă, respective comuna Berevoești, județul Argeș, pentru salariații navetiști din aparatul de specialitate al primarului comunei Berevoești, județul Argeș.**

4.Diverse.

D l primar solicită introducerea pe ordinea de zi a încă 1 punct și anume:

-Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 5 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 25.03.2024.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat in unanimitate.

2. Proiect de hotarare privind acordarea Titlului de Cetățean de Onoare al comunei Berevoești domnului Andrei Dumitrescu.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca: Titlul de cetatean de onoare este un titlu onorific acordat de autoritățile unei comunități unei persoane a cărui activitate sai existență s a remarcat în mod deosebit sau pentru talentul și serviciile deosebite.Dorim să i acordăm titlul de Cetățean de Onoare d lui Andrei Dumitrescu.

D-l Busuioc: Da și având în vedere Regulamentul de acordare a Titului de Cetățean de Onoare.

D-na Leca: Da, regulamentul aprobat prin HCL în anul 2022

D-l Primar: Cel mai important lucru este că în momentul când i am propus d lui Andrei Dumitrescu prima dată a zis că nu știe dacă își dorește , să discute cu copiii și la aproximativ 2 săptămâni de zile a zis că a avut această discuție cu copiii și își dorește să fie cetățean de onoare dacă Consiliul Local este de acord. Cu siguranță își dorește și nu va refuza titlul de cetățean de onoare, era foarte important acest lucru pt că îl făceam cetățean de onoare și după aceea îți spunea că nu își dorește să fie cetățean de onoare , era foarte important să avem această discuție cu dumnealui

D-l Schioapa: Mă gândesc așa, schimbarea asta de atitudine , când am propus noi ce alte fapte mărețe s au mai întâmplat, dacă ne explicați schimbarea asta?

D-l Primar: Nu schimbare de atitudine , dvs când ați vrut să l faceți pe d l Andrei Dumitrescu la momentul respectiv cetățean de onoare o parte din consilierii locali s au abținut pt că dvs nu aveați confirmarea dumnealui că își dorește și că vrea să fie , ați spus că vreți să i faceți o surpriză și că nu l ați întrebat. Până la urmă contribuția este și a PNL ului și a PSD ului și a dvs, toată lumea , dacă o să fiți de acord.

D-l Schioapa: Oricum nu era nici în preajma alegerilor!

D-l Primar: Nu știu dacă are legătură cu alegerile pt că dl Andrei Dumitrescu din câte îl cunosc eu a fost PSD ist dintotdeauna și când am candidat eu de la alt partid nu m a susținut, după aceea toată susținerea dumnealui am avut o din partea PSD ului și eu nu cred că îl va schimba absolut nimeni, cred că cu PSD ul va merge până când va trăi dumnealui, părerea mea sinceră, adică nu neapărat de politică să dăm bine politic că avem nevoie de sprijinul cuiva. Dvs și oamenii pot gândi ce doresc dat vă spun că nu ține de o chestiune politică pe care am vrut să o facem noi acum. Au apărut și alte discuții nu vreau să le aduc la cunoștință pt că nu sunt genul care să fac reclamații, să fac plângeri, s a înregistrat ședința , i s a pus înregistrarea dumnealui, este ilegal să înregistrați ședințele de Consiliu Local fără acordul Consiliului Local, dar nu vreau să intru în amănunte și în contradicții cu dvs. Dar dumnealui l a chemat dl vice, cu mine nu a discutat prea mult și i a spus discușiile care au avut loc în Consiliul Local la acea dată, a ascultat tot, nu se înregistrează ședințele de Consiliu Local, asta vă spun că nu e ok, dacă dvs ați hotărât să faceți nu vreau să intru în amănunte pe tema aceasta.

D-l Busuioc: Citind regulamentul pt conferirea titlului de cetățean de onoare la art 7 cap 4 spune așa: documentele necesare pt promovarea propunerii de conferirea titlului de cetățean de onoare al comunei Berevoești sunt proiectul de hotărare, referatul de aprobare al inițiatorului, raportul compartimentului de specialitate, avizul comisiei de specialitate, acte ce atestă meritul, dar după caz, nu e cazul la noi, actul de identitate al persoanei vizate. Am întrebat o pe d na secretar despre actul de identitate al persoanei și zice dacă îl are dl vice

D-l Viceprimar:A spus că dacă este nevoie va veni aici, dacă întâmpin vreo problemă, nu putea să mi lase actul

D-l Busuioc:O copie

D-l Păuna:Eu bănuiesc că asta era pt cei necunoscuți

D-na Leca:Oricum nu puteam pune actul de identitate la materialele de ședință

D-l Busuioc:Mergeți și luați l și discutăm punctul celălalt și după aceea îl supunem la vot

D-l Primar:Este punctul dvs de vedere

D-l Busuioc:Da, este punctul meu de vedere

D-l Primar:Corect, supuneți la vot cu amendamentul dvs

D-l Păuna:Supuneți la vot, odată ce s a discutat cum sa amânăm

D-l Busuioc:Eu nu supun la vot nimic

D-l Păuna:Faci ce vrei tu, faci ce scrie în regulament

D-l Busuioc:Da, asta scrie în regulament

D-l Păuna:S a analizat punctul respectiv, supuneti l la vot

D-l Pascu:O amânăm ,care este problema?

D-l Păuna:De ce să amânăm

D-l Pîslaru:În regulament prevede să nu inregistrați ședințele și le inregistrați

D-l Păuna:Odată ce s a discutat punctul respectiv supuneți l la vot

D-l Primar:Sunați dle vice să aduca CI sau să trimita pe cineva cu o copie de pe buletin

D-l Pascu:Tot dvs ați aprobat și Regulamentul ,nu că ne am opune noi

D-l Primar:Dar aveți obligația să supuneți la vot

D-l Busuioc:Nu, nu pot să supun ceva care este incomplet

D-l Viceprimar:Îl sun să mi trimită pe whatsapp dacă poate dacă nu mă duc și îl iau

D-l Busuioc:Da, perfect

D-l Pascu:Lăsați punctul mergeți mai departe și îl reluam

D-l Păuna:Cum să l reluăm odată ce s a discutat?

D-l Busuioc:Dacă sunteți de acord să trecem peste dacă nu așteptăm până când primim

D-l Viceprimar aduce copie de pe actul de identitate al d lui Andrei Dumitrescu

D-l Busuioc:Și o ultimă remarcă ce aș avea eu, tot la cap 3 se spune așa:nu pot deține titlul de cetățean de onoare persoanele care au un comportament imoral.De ce vă solicit această treabă fiindcă în 2022 dl primar și cu dl viceprimar au adus diferite lucruri sau cum să le numesc astea, precum dl Dumitrescu le a făcut deci ca si cum nu merită, afirmații precum că, știți foarte bine ce a spus și solicit să vă cereți scuze în fața la toată lumea cu d l primar, cu dl vice și eu supun la vot, dacă doriți să vă cereți scuze pentru atitudinea care ați avut o în 2022

D-l Primar:Singurul motiv pt care nu am fost de acord este că atunci nu ați avut acceptul dumnealui și nu l ați întrebat ,scurt, nu am pt ce sa mi cer scuze

D-l Busuioc:Dl profesor Badea Robert a avut acceptul ,deci nu eu
D-l Primar:Nu ați avut niciun accept, nici măcar nu a știut dl Dumitrescu
D-l Busuioc:Dumnealui a avut
D-l Primar:Nu e adevărat ați spus atunci că vreți să i faceți o surpriză
D-l Busuioc:Dl profesor Robert Badea a avut , nu eu, nu m am lăudat eu cu așa ceva,
dle vice dvs vă cereți scuze
D-l Primar:Nu are pt ce să și ceară scuze
D-l Busuioc:Pt atitudinea din 2022
D-l Viceprimar:Nu cred că am avut o atitudine imorală, a fost o părere a mea
D-l Busuioc:Da ,ăsta este punctul dvs de vedere
D-l Viceprimar:Vă spun sincer, am fost la dl Andrei Dumitrescu, mi a spus cuvânt
cu cuvânt ce s a înregistrat și am discutat pe fiecare în parte și mi a spus clar, nu
sunt supărat pe tine, am discutat că au fost situații de salarii mici, i am zis și am
recunoscut că față de dl Badescu am un respect deosebit , i am spus și care a fost
problema mea și ce comportament a avut când am plecat către primărie, noi ne am
lămurit treburile, eu față de dl Dumitrescu am fost și am discutat problema
D-l Busuioc:Eu vedeam moral ca dvs să ziceți am greșit, ne cerem scuze și mergem
mai departe
D-l Primar:Dar nu a făcut o afirmație imorală
D-l Viceprimar:Am fost la dânsul după ce i ați dat înregistrarea
D-l Busuioc:Nu i am dat o eu
D-l Viceprimar:Nu știu cine i a dat o , a ajuns la dânsul
D-l Pascu:D le președinte de atunci până acum sunt elemente noi care au făcut
obiectul, l au luat în considerare presupun
D-l Viceprimar:Problema mea cu dl Dumitrescu am avut o și am rezolvat o direct.
Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu
unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.35 din
29.04.2024.**

**3.Proiect de hotărâre privind decontarea contravalorii cheltuielilor de
transport între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea unde se află locul
de muncă, respective comuna Berevoești, județul Argeș, pentru salariații
navetiști din aparatul de specialitate al primarului comunei Berevoești, județul
Argeș.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de
specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:În luna ianuarie a intrat în vigoare Hotararea de Guvern privind aprobarea
modalității de decontare a cheltuielilor de transport pt funcționarii publici și
personalul contractual din administratia publică și vrem și noi să beneficiem de
această hotarare.Avem 6 salariați navetiști la nivelul primariei dintre care 4
functionari publici si 2 contractuali

D-l Viceprimar: E o sumă destul de mare care se cheltuie pe lună cu naveta

D-l Stana: Care ar fi persoanele care beneficiază de această hotărâre?

D-l Stana: Eu, Dana Codrut, Stanciu Ionela, Aldoiu Alina, Leca Cornel și Cotescu Diana

D-l Schioapa: Contractuali cine sunt?

D-na Leca: Aldoiu Alina și Leca Cornel

D-l Pascu: Se decontează și bilete dar mai degrabă combustibil

D-na Leca: Da, bilete de microbuz, autobuz și combustibil

D-l Busuioc: S a făcut un impact bugetar ,cât este și de unde se iau banii, se va face rectificare?

D-na Leca: Încă nu știu, în acest HG ,este o cerere care va fi completata lunar

D-l Schioapa: Și intră în vigoare de când?

D-na Leca: De la 1 mai

D-l Schioapa: Se aprobă retroactiv?

D-na Leca: Nu.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.36 din 29.04.2024.**

4. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate Prezintă d-na Leca Andra

Se alege presedinte pt luna mai dl Fratila Gheorghe

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.37 din 29.04.2024.**

5. Diverse.

D-l Stana: La stațiile de pompe la Ungureni și la Coroianu există o pompă de rezervă?

D-l Viceprimar: Da, am reparat pompele, momentan este inca 1 pompă la reparat, suma este de 2848 e fara TVA, reparatia, și asta este a III a pompă. Am pus vane pe toate zonele comunei.

D-l Busuioc: Intr un cuvânt sunt pompe de rezervă?

D-l Viceprimar: Da

D-l Schioapa: La Coroianu curge apa ,v am spus de 2 ani de zile

D-l Viceprimar: Nu este pierderea noastră. E vorba de pompa de la Godeni

D-l Schioapa: Trebuie să i obligăm să o facă , e de atâta timp

D-l Viceprimar: Acea pompă pornește de 2 ori pe săptămână, ea pompează la o distanță foarte mare de aici până în Malu și în 2-3 zile apa se scurge după coloană și iese înapoi aici. Apa nu o plătim noi iar ei nu vor să mai investească

D-l Pascu: Legat de conducta care o să o bage către Bratia, e pe canalizare?

D-I Viceprimar: Este conducta de refulare de la canalizare din Bratia. Canalizarea se va face în zona pensiunilor din Râușor și pe Năvrăp va veni stânga –dreapta

D-I Schioapa: Ați zis să avem o campanie liniștită, onestă, corectă. În sprijinul acesta și eu vreau să vă spun deci acolo în Gămăcești la Gheorghe Catincu unde s a făcut groapa de gunoi, nu vrem să ajungem în campanie să vă facem publicitate negativă, trebuie să rezolvați cu mizeria de acolo

D-I Viceprimar: Am luat o hotarare in cadrul Consiliului Local , pt că am vorbit cu Florea la C-lung la statia de transfer și am discutat cu el .Îl vom sorta, îl taluzăm. Omare mare parte este bălegar.

D-I Busuioc: Este foarte puțin, noi nu vrem sub nicio forma să punem pe facebook și discutăm aici, trebuie să o rezolvăm

D-I Viceprimar: Încercăm să gestionăm această problemă.

D-I Busuioc: Să împrejmuim acolo

D-I Schioapa: Mai aveam eu o chestie, am pus o poză pe grup, d le inginer ați văzut sunt 2 grămezi pe acolo, ce a rămas ,de pământ ce au excavat ăia , m am dus să iau , să bag niște umplutură , ați văzut unde am făcut la cotețul ăla, era nisipul luat de acolo, nu mai era nimic și am ales și eu niște nisip de acolo. D l vice a zis că am luat nisipul , am făcut și eu poze acolo să vedeți

D-I Viceprimar: Am avut o discuție amicală, sincer nu am făcut o public

D-I Schioapa: Dar nu am luat nisip din grămadă

D-I Viceprimar: Am fost acolo, am discutat prietenește și am discutat, ai luat nisip, ok

D-I Schioapa: Am luat nisip?!

D-I Viceprimar: Băi Dane despre ce vorbim?!

D-I Schioapa: Am adunat niște nisip din ce a rămas, era luat

D-I Viceprimar: Deci ai luat nisip de acolo, că era pe margine, dar ti am zis ceva? Dar nu e bine ceea ce ai făcut

D-I Schioapa: Nu era grămadă, ce a rămas după ce au luat ei

D-I Viceprimar: M a deranjat și ti am spus clar ,cu, cuvintele mele: te rog lasă discuția în autobuz că am furat, că fac apartamente la copii

D-I Busuioc: Dați poza care ați făcut o, eu sunt curios

D-I Viceprimar: O dau când consider eu ,dacă consider, și am și spus

D-I Busuioc: Dați o acum să îngropăm litigiul

D-I Viceprimar: Nu , poate fi folosită în alte scopuri

D-I Pascu: Vă certați ca niște copii

D-I Viceprimar: Eu am discutat cu el, nu știu de ce a adus vorba

D-I Schioapa: Nu ați discutat numai cu mine

D-I Viceprimar: Am zis că v am informat pe voi, e altceva și imi asum

D-I Schioapa: Nici noi nu ne am legeat de faptul că folosiți mașina primăriei în scopuri personale, ar putea să stea cum și dl primar a lăsat Dusterul să lăsați și dvs

D-l Viceprimar: Să vă spun care e situația, nu s a alimentat niciodată pe această mașină, dacă am alimentat, am alimentat eu. M a lăsat mașina mea , nu am avut cu ce să mă mișc, dar și eu la rândul meu pt primărie am folosit mașina mea, nu o dată ,de mai multe ori

D-l Schioapa: Era Dusterul plecat pe teren

D-l Viceprimar: Și am zis ceva , am folosit o pe a mea, puteți să verificați dacă s a alimentat vreodată mașina asta, nu s a alimentat niciodată

D-l Stana: Și dacă se strică cine o plătește?

D-l Nimară: De câte ori se duce noaptea la intervenții dl vice, să fim corecți

D-l Busuioc: Să trimitte ti buldo să mi ia din fața porții acei cărbuni aduși de Proca Florin Adrian, nu eu l am pus, el i a furat și i a pus in fata portii mele

D-l Pascu: Noi mai avem ceva , vreo stradă de asfaltat?

D-l Viceprimar: Da

D-l Pascu: Poate puteți astupa și gropile către Bratia

D-l Viceprimar: Încercăm

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 17⁰⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal

CONSILIER LOCAL

PIȘIARU BRAGOS

FRĂȚILA GHEORGHE

SECRETAR GENERAL

LECA ANDRA